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Αξιότιμοι Κύριοι Αντιδήμαρχοι, Κυρία Πρόεδρε,  

 

Σε συνέχεια της υπ’ αριθμόν 62592/7-10-2024 επιστολής που σας έχουμε αποστείλει 
θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε και να ζητήσουμε την άμεση παρέμβασή σας για 
το παρακάτω πρόβλημα που παρουσιάζεται στο 2ο Γυμνάσιο Πειραιά που στεγάζεται 
επί της οδού Πυθαγόρα 22. 

Οι τουαλέτες αρρένων βρίσκονται στο ισόγειο του κτηρίου και γειτνιάζουν με την 
είσοδο του κλειστού γυμναστηρίου. Από την πλευρά της εισόδου του κλειστού 
γυμναστηρίου, της οποίας η πόρτα δεν κλειδώνει και είναι ανοιχτή όλες τις ημέρες και 
καθ’ όλο το εικοσιτετράωρο βρίσκονται τα παράθυρα των τουαλετών. 

Σε αυτά τα παράθυρα όπως άλλωστε έχετε ενημερωθεί με προηγούμενη επικοινωνία 
μας, αλλά και δια ζώσης έπειτα από επίσκεψή σας στο σχολείο δεν υπάρχουν τζάμια, 
καθώς τα πλαίσια έχουν αποκολληθεί συνέπεια της διάβρωσης που έχουν υποστεί. 

Ως αποτέλεσμα παρατηρείται – κατά κύριο λόγο - σε ώρες που δεν είναι ανοικτό το 
σχολείο, άγνωστα άτομα, από την πλευρά των παραθύρων να πετούν αντικείμενα 
εντός των τουαλετών (σκουπίδια, πέτρες κλπ.)  με αποτέλεσμα εκτός του 
προβλήματος με την υγιεινή του χώρου που δημιουργείτε να προκαλούνται και 
φθορές. 
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Τελευταίο παράδειγμα το σπάσιμο ενός καθρέπτη από ρίψη πέτρας το 
Σαββατοκύριακο που προηγήθηκε (12-13/10/2024). 

Καθώς εκτός των άλλων υπάρχει κίνδυνος για την ασφάλεια των μαθητών, 
παρακαλούμε για την άμεση αποκατάσταση του προβλήματος με όποιο τρόπο η 
υπηρεσία σας κρίνει καταλληλότερο. 

Ακολουθούν ενδεικτικές φωτογραφίες που αποτυπώνουν το προαναφερόμενο 
πρόβλημα: 

  
Εικ. 1 Τα παράθυρα των τουαλετών 

αρρένων από την πλευρά της εισόδου του 
κλειστού γυμναστηρίου 

Εικ 2 Παράθυρο τουαλέτας που 
στερείται υαλοπίνακα 

  

  
Εικ 3&4 Παράθυρα τουαλέτας που στερούνται υαλοπίνακα 
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Εικ 5 Σπασμένος καθρέπτης που προήλθε από ρίψη πέτρας (όπως φαίνεται από το 

παράθυρο που στερείται υαλοπίνακα) 
 

 

 

Αναμένουμε τη σχετική σας ενημέρωση για τις ενέργειες στις οποίες διατίθεστε να 
προχωρήσετε. 

 

Με εκτίμηση, 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 

 


